ESERCIZI

1) Calcolare il vettore somma di due vettori velocità perpendicolari tra loro aventi intensità di 30m/s e 5 m/s.

Modulo vettore = 
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2) Calcolare il prodotto scalare di due vettori perpendicolari aventi modulo 10 e 25

Risultato = 
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3) Se un impulso nervoso viaggia alla velocità di 40 m/s quanto tempo occorrerà affinché possa percorrere 2 m?
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4) Se il moto di un oggetto è caratterizzato dall’equazione oraria s=3t+1 esso si muove di:.

A quale velocità si muove l’oggetto di cui sopra, sapendo che il tempo è espresso in secondi e lo spazio in metri ? E quanto spazio ha percorso dopo 20 s ?

v = 3 m/s

s (20) = 3 20 +1 = 61 m

5) In una centrifuga di laboratorio il disco è mantenuto in rotazione con velocità angolare 15 rad/s. Con quale frequenza gira il disco ?
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6)Indicare il genere della leva in figura e calcolare 

la forza agente minima che occorre per sollevare 

un oggetto supposto di massa 50Kg

Genere : I°  
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7) Calcolare l’energia impiegata per sollevare 30Kg per un altezza di 1m

E = mgh = 
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8) Un defibrillatore applica un impulso di energia di 500J per 4ms. calcolare la potenza impegnata.

P = 
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9) Calcolare la pressione esercitata da un oggetto di massa 20Kg che si appoggia su di una superficie di 0,8 m2
P = 
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10) Usando il principio di Stevino calcolare la pressione esercitata da un fluido di densità di 1200 Kg/m3 alla profondità di 10m
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11) Calcolare l’intensità di corrente che scorre in una resistenza di 5K sottoposta ad una tensione di 15V
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12) Calcolare la potenza elettrica impiegata nel circuito di cui sopra.
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